



最近,如果你开车经过凤台南路,就会发现这条“月季大道”又到了最美的时候。凤台南路是南京主城区重要的城市快速路,去年道路环境综合整治后,沿线种植了多个优质欧洲月季品种,被称为南京最美的“月季大道”。

从赛虹桥虹悦城方向过来,可以看到1号桥栽种的约150米的“蓝色风暴”。这种月季夏季开的花颜色比较淡,到了10月份气温低一点的时候,开的花是比较深的蓝色。凤台南路这条“月季大道”秋季再次绽放出别样风采,引人连连称赞。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜/文 南京市建委供图



一等奖作品《集爱》的设计图

## 献血小屋要集聚爱的模样

10月16日,由南京市委宣传部、市规划局、市卫计委、南京红十字血液中心发起的南京市重点地段献血设施方案设计征集大赛举行颁奖发布会,众多有别于传统的献血设施设计令人眼前一亮。值得期待的是,主办单位将根据实际需求,从优秀方案中结合专家委员会的意见选取意向方案,最终将“献血屋”真正落地。

如果你设计献血小屋,你希望是什么样子呢?活动现场,一等奖获得者分享了创作心得。其中《集爱》的创作者之一、来自南京工业大学的张蕾表示,他们在走访街头献血设施时发现,不少献血小屋由于区域划分不鲜明,让人觉得有些杂乱。他们特别以“集爱”为主题,“集”体现在室内物品的规整,橱柜、设备整齐划一,打造干净整洁的献血环境。值得一提的是,该设施由集装箱改造而成,便于拆解和组装。

现代快报+/ZAKER南京记者 鹿伟



## 苍鹭长出“八字胡”?

近日,美国宾夕法尼亚,一名业余摄影师在怀尔德伍德公园湖边拍到一组有趣的照片,记录了一只苍鹭试图吞下一整只硕大的绿色青蛙的过程。

这只约60厘米高的苍鹭将喙张得大大的,想让倒霉的青蛙直接滑入食道,但是青蛙的两条腿仍然挂在它的喙两边,看上去就像长了八字胡,十分滑稽。不过努力了约20分钟后,它终于吞下了这只有自己一半大的青蛙。

摄影师说:“当我遇到苍鹭时,它已经抓住了青蛙,正在努力吃掉它。我以前拍过苍鹭吃蝌蚪、鱼的照片,但从没见过它们吃这么大的东西。这只苍鹭似乎并不急于返回巢穴,所以我想它很幸运,能独自享用整只青蛙!”

视觉中国

## 种好牙让晚年生活有滋有味 4颗植体恢复半口牙省钱又省时

拨打86980851报名康贝佳20日品蟹会享六项全免,半口种植牙18800元起



眼下正是贴秋膘的好时机,可不少老人一想到自己缺牙,就立马提不起劲了。以往人们缺牙后通常会选择烤瓷牙、活动假牙进行修复,但随着生活条件的改善,人们对缺牙修复的要求也更高了,更多人选择有独立牙根、咀嚼力强、使用寿命长的种植牙来修复缺牙。想了解更多种植牙知识,可拨打86980851报名参加康贝佳“老有口福”品蟹会暨“即刻用”种植牙公开课,不仅能现场听康贝佳集团种植牙技术总监胡华分讲解种植牙知识,还能参加吃螃蟹大赛赢取精美礼品!

### 种口好牙再“战”品蟹会 寻回“丢失”的美味重享口福!

秋意渐浓,蒸上几只大闸蟹,掰开热气腾腾的蟹壳,咬上一口黄澄澄的蟹黄,是最惬意不过的事。去年这个时候,康贝佳口腔医院多次举办的吃螃蟹大赛让不少老人记忆犹新。当时有不少老人因为缺牙不仅咬不动蟹壳,还要忍受蟹肉塞牙、蟹膏粘牙的痛苦,看着种好牙的老人吃得津津有味后都下决心种牙了。今年康贝佳将于20日再次举办“品蟹会暨‘即刻用’种植牙公开课”的消息传出后,这些老人纷纷报名,想分享自己种牙后的感受,顺便把去年没尝到的美味给“找”回来!

### 不植骨也能当天“长”牙吃东西? 4颗植体“拱形”受力更省钱

据了解,胡华分主任曾多次举办ALL-ON-4即刻种植牙直播,在现场观众的见证下,不到一个小时,原本全口无牙的患者就“长”出新牙回到了活动现场,不仅讲话口齿清晰、看上去年轻了很多,还能现场啃苹果。

ALL-ON-4即刻种植牙两颗前牙部位的种植体垂直植入牙槽骨内,两颗中远部位的种植体倾斜植入牙槽骨内,然后在种植体的基台上安装“拱形连桥”牙冠,通过拱形受力原理将受力分解到整个种植牙体,大幅度增加了种植牙的稳固程度。由于只需4颗种植体就能修复半口牙,一般无需植骨,不仅大大减少了手术步骤和修复时间,还为患者节省了费用。

### 即刻用半口种植牙18800元起 造福半口、全口缺牙患者

当然,相对于其他种植牙方式,ALL-ON-4即刻种植牙技术对医院的设备、材料的使用、医生的技术等也有着更高的要求,可以说目前在南京地区,能够熟练完成ALL-ON-4半口、全口种植的口腔医院和医生并不多,因此缺牙市民在选择时

一定要擦亮眼睛,多了解一下医生以往的成功案例。

针对半口、全口缺牙人群一直面临的种牙价格相对高、种牙专家难找两大难题,康贝佳特推出了“即刻用半口种植牙18800元起”的特惠。活动期间,康贝佳集团种植牙技术总监胡华分、种植科姜山主任、种植科主任医师邢元龙等领衔的专家团队将为患者提供免费亲诊服务,拨打86980851预约,还能享口腔全景片、CT、内窥镜等六大检查项目免费!

### 康贝佳“老有口福”品蟹会 暨“即刻用”种植牙公开课

时间:10月20日上午9:00

主讲:胡华分(康贝佳集团种植牙技术总监)

报名参加可领精美伴手礼,并可预约提前到院免费拍全景片、做CT检查。参加活动享多重种牙优惠,更可参加吃螃蟹大赛赢取精美礼品。

### 康贝佳9周年感恩有“礼”

时间:即日起至10月31日

种植牙:

- ①欧美品牌种植体种1颗送1颗,周年庆种牙再送术后维护2年
  - ②即刻用半口种植牙18800元起
  - ③牙齿银行:免费存储拔出牙
  - ④数字化导板微创种植(半口、全口免导板费)
- 牙齿矫正:7980元起,分期付款·零负担  
牙齿美容:指定品牌5折特价

咨询热线:86980851



(宁)医广(2018)第08-15-177号

广告



## 摩洛哥火车脱轨 至少5人死亡

这是10月16日在摩洛哥北部小镇布格纳代勒拍摄的事故现场。

据摩洛哥媒体16日报道,该国北部当日上午发生一起火车脱轨事故,造成至少5人死亡,数十人受伤。

新华社